Q6 The school keeps all families informed
about important issues and events.
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Q7 The school makes it easy for families to
communicate with teachers.
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Q4 Students at the school are treated fairly
no matter what their race or cultural
background.

Answered: 224 Skipped: 4

s‘rongly Agm —

Agree

Disagree |

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Chpioes : : | Response-s
Strongly Agree | 48.66%
Agree 45.54%
Disagree 3.57%
Strongly Disagree 0.89%

N/A 1.34%

Total

4/19



Answer Choices
Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

N/A

Total

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly
Disagree

Q10 My child's teacher communicates with
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Q11 My child's teacher keeps me well
informed about how my child is doing in
school.
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Q13 My child's teacher(s) give me useful
information about how to improve my
child's progress.

Answered: 224 Skipped: 4

Disagree

Strongly
Disagree

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Respt;ﬁses
Strongly Agree 35.71%
Agree 46.88%
Disagree 9.82%
Strongly Disagree 0.45%

N/A 7.14%

Total 7

13719



Q18 The school provides opportunities for
families to develop relationships and raise

concerns with school leaders, public
officials, and business and community
leaders.
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